
Више јавно тужилаштво у Београду: Пронађено тело у закопаном бурету у Инђији, сумња се да је у питању жртва пуцњаве у ресторану на Сењаку
четвртак, 21 мај 2026 17:31

У једном бурету, које је откопано на територији општине Инђија, у присуству јавних
тужилаца Вишег јавног тужилаштва у Београду, полиције и форензичара, пронађено је
тело за које се верује да би могло да припада оштећеном А. Н., за којим се трагало,
саопштило је Више јавно тужилаштво. По налогу Вишег јавног тужилаштва у Београду
тело ће бити послато ради обављања обдукције на Институт за судску медицину у
Београду, као и ради ДНК вештачења.

  

  

Више јавно тужилаштво у Београду саопштило је раније данас да се истрага води против
10 лица због постојања основа сумње да су извршили различита кривична дела у вези са
кривичним делом тешко убиство извршено на штету А. Н. Више јавно тужилаштво у
Београду саопштило је да је донело укупно 70 наредби за различита вештачења.
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У саопштењу се наводи да су у оквиру истраге због сумње на тешко убиство по налогу
тужилаштва одузета 24 мобилна телефона, једна наруквица за фитнес, два лаптопа,
један десктоп рачунар, два рисивера, три хард диска и 10 возила у циљу прикупљања
материјалних доказа. Саопштили су и да је издато 12 наредби за утврђивање присуства
барутних честица, као и 13 наредби за ДНК вештачења.

  

Донета је и наредба за изузимање узорака евентуалних трагова опаљења из ватреног
оружја од два лица, наредба за изузимање поднокатног садржаја од четири лица, као и
10 наредби за форензичку регистрацију лица.

    

Донета је и наредба за информатичко вештачење уређаја за аутоматску обраду
података и опреме на којој се чувају видео-записи, као и три наредбе за претресање –
једна за претрес ресторана "27", једна за претресање два службена возила и једна за
претресање опреме на којој се чувају електронски записи. Такође је донета наредба за
физичко-хемијско вештачење и 12 захтева за листинг. Донете су и 24 наредбе за
вештачење одузетих мобилиних телефона.

  

Нестанак А. Н. пријављен је 13. маја 2026. године, а према прикупљеним доказима
произлази да је исти лишен живота на подмукао начин претходне вечери, саопштило је
Више јавно тужилаштво.
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